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Å leve med Døden og Livet i hendene
Er det ikke dette vi alle gjør hele tiden?

Som prest har jeg opplevd: Noen dør på kjøkkengolvet….noen i den beste søvn… 
noen midt i vedkløyvinga… noen i en bil som sklei ut … og noen avslutter Livet selv…

og plutselig er Livet borte… plutselig er noens Liv tatt fra oss.
Er ikke dette å leve med Livet og Døden i hendene?

For meg handler dette om å erkjenne at vi også lever med Døden i hendene våre. 
Jeg tenker at vi må gjøre oss kjent med Døden på ulike måter…. vi må tørre å tenke på Døden… 

Hvis jeg dør i morra?.... i dag?.... eller nå?.... Hva da? … Hva slags følelser dukker opp? 

Vi lever ulikt…vi lever ulik lenge…vi lever ulike Liv. 
Jeg tror ikke det er slik at vi skal leve så og så lenge etter våre menneskelige mål.
Jeg tror Livspusten i oss og Livet har sin vei å gå med oss… hvor lenge vet vi ikke.

Kanskje vi må tørre å se Døden mer som en del av Livet?…. Kanskje vi kan lære noe 
av det en professor sa: ‘Da jeg lærte å dø, da lærte jeg å leve’

Som jeg har fortalt før, lærte jeg mye av dette i min oppvekst,
og som prest har jeg fått mye ‘gratis’ i mitt forhold til Døden. 

For jeg har fått lov å leve tett på Døden i møte med mange av dere, 
og da har jeg også alltid kjent på mine følelser. 

Dette har gjort meg tryggere, sterkere og ikke minst har det beriket Livet mitt.

Jeg tror Livet kan bli rikere når vi har et godt forhold til Døden… 
Kanskje Livet til andre blir viktigere?... Kanskje ‘å leve her og nå’ blir viktigere?..

 Kanskje det kan gi Livet den ekstra piffen? … Kanskje det kan gi Livet en egen nerve.
Og det er jo Livet som skal leves fullt ut. Og jeg tror at Livet blir rikere 
når vi gjør oss mest mulig kjent med den vanskeligste grensen i Livet.

Med Døden og Livet i hendene, lever vi også under Himmelen-i et Himmelperspektiv, tenker jeg.
Jeg har aldri trodd på et helvete, men jeg har alltid trodd på noe som en større enn jeg forstår

…noe godt noe…kanskje noe fullkomment…. slik jeg tror Gud er. 
For meg gir disse uttrykk et mer forståelig/brukbar bilde/mening av Det gudommelige:

Det lyseste Lys….Den kjærligste Kjærlighet….Den kraftigste Kraft…. Den viseste Visdom.

Der jeg er n å i Livet, prøver jeg å holde alle disse tankene i live.. ja mange flere tanker.
Livet har også lært meg: Å se etter det positive, se etter lysglimt og å se Livet i en større sammenheng 

uansett hvordan livet er, er utrolig oppløftende, berikende og livsbejaende.
  

Da jeg fikk vite om kreften, sa jeg til min datter: ‘Er livet mitt slutt nå, så kan jeg ikke gjøre noe anna 
enn å gjøre den siste tiden god. Men er ikke Livet slutt med dette, så skal jeg kjempe meg på fote 

igjen. ’Da sa min datter: ‘Slik tenker jeg og’… og det var utrolig godt å høre av min nærmeste.

Mitt Livet som prest kan males slik: Med føttene på jorden og med hodet i Himmelen, 
har jeg prøvd å holde hendene mine rundt dere så godt jeg har kunnet. 

Men siden mai har jeg måttet holde rundt meg selv…. for å ta vare på meg så godt jeg kan.
Lykke til alle sammen med  å LEVE med det grenseløse LIVET!

 ….. hilsen Anders-prest
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Fra redaksjonen
Det heter seg at det er en tid for alt. Og det stemmer det. Nå er det tid for å slippe 
til nye krefter i menighetsbladet. Vi tre i redaksjonen har hatt ei fin tid, hvor vi har 
lært mye og ikke minst hatt det artig sammen. 

Den siste tida vår i menighetsrådet ble ikke helt som vi hadde ønsket. Anders-prest 
ble sjukemeldt og da var det mye som forandret seg. Han fylte 70 år i juli, så alle var 
klar over at han måtte gi seg, men nå kom det veldig brått på. Når slike situasjoner 
oppstår ser vi nytten av å ha et godt fungerende og selvstendig menighetsråd. 

Det var rekordmange konfirmanter i vår. Mange av ungdommene var nok skuffet 
over at det ikke ble Anders som konfirmerte dem, men menighetspedagog John step-
pet inn og gjorde en veldig god jobb og alle ble konfirmert på riktig vis. 

Tilsetting av ny sokneprest ble framskyndet. Vi har en egen presentasjon av dette 
lengre ut i bladet. Menighetspedagog John slutter også, for å begynne på Brøttum.

Etter kirkevalget i september byttes også store deler av menighetsrådet ut. Hel-
digvis er det noen av medlemmene som går på en ny periode. Og det er bra for 
kontinuiteten i Furnes menighetsråd. Ellers er lista over de som stiller til valg klar, 
og den ser veldig bra ut!
 
Mange takk for oss :)

Hilsen
Vigdis, Berit og Anne-Brit

Innleveringsfrist neste utgave: 

Send oss gjerne noen ord: 15.november
Anne-Brit Skarderud: askarderud@gmail.com
Vigdis Dalen Thorstensen: vigdalen@hotmail.com
Berit T. Johansen: beritj1961@gmail.com

MITT VERS
LESIA UKRAJINKA (13.02.1871 – 

1.08.1913) var en ukrainsk forfatter, 
dramatiker og oversetter. Hennes 

verker omfattet i starten folkloristisk 
lyrikk, senere impresjonistisk naturly-

rikk og endelig historiske diktverk.

Contra Spem Spero/ Uten håp 
håper jeg.

TEKST: LESIA UKRAINKA
OVERSATT: MARIA ROPPHAUGEN

Bort, mørke tanker, dere- høstskyer!
En gylden vår er her nå!

Skal det være slik at i sorg og klagesanger
At mine ungdomsår skal gå bort?

Nei, gjennom alle mine tårer ønsker jeg å le,
Synge sanger til tross for mine problemer;

Uten håp, uansett skal jeg håpe
Jeg vil leve! Bort sørgelige tanker!

På denne fattige villmarken
skal jeg så blomster av forskjellige farger.
Jeg skal så blomster selv midt i frosten,

og vanne dem med mine bitre tårer.

Fra disse brennende tårene vil det smelte
Den så hard og sterk frosne skorpen, 

Kanskje blomstene vil spire
og kommer en gledelig vår for meg, da.

Til det bratte steinefjellet
Skal jeg bære min tunge stein,

Men selv å bære en så tung vekt,
Vil jeg synge en lystig sang.

Gjennom en varlig natt med mørke,
jeg vil aldri lukke øynene mine heller,

Vil være på jakt etter ledestjernen,
den keiserinnen av de mørke netter.

Ja, jeg vil le til tross for tårene mine
Jeg skal synge sanger midt i mine lidelser 

Uten håp, uansett skal jeg håpe
Jeg vil leve! Bort sørgelige tanker!

Til neste utgave av Furnes menig-
hetsblad, utfordrer jeg Sebastian 

Christensen til å komme med et vers 
eller dikt.

Hilsen
Maria Ropphaugen Brativnyk
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KONFIRMANTPRESENTASJON
Søndag 10.september kl. 11.00
er det Familie-gudstjeneste og konfirmantene for neste 
år vil bli presentert. Furneskoret deltar.
Alle er hjertelig velkommen!

HØSTTAKKEFEST
Søndag 17.september, kl. 11.00
er det høsttakkefest-gudstjeneste i Furnes kirke. Furnes 
bygdekvinnelag pynter kirken. I Furnes har vi både vår-
onnmesse og høsttakkefest. På våronnmessa ber vi Gud 
velsigne det vi setter i jorden og på høsttakkefesten tak-
ker vi Gud for det jorden har gitt oss.
Alle er hjertelig velkommen.

KONFIRMANTJUBILÉ
Søndag 24.september, kl. 11.00 
I denne gudstjenesten skal 50-årskonfirmantene presen-
teres. Furnes kirkekor deltar.
Alle er hjertelig velkommen.

AVSKJEDSGUDSTJENESTE
Søndag 1.oktober kl 11.00
er det avskjedsgudstjeneste for Anders-prest.
Furnes menighetsråd arrangerer kirkekaffe på Karmel 
etterpå.
Alle er hjertelig velkommen

MIN KIRKEBOK-4 ÅR
Søndag 15. oktober kl. 11.00
er det Familie-gudstjeneste. 
De som ble døpt i siste halvdel av 2019 og bor i Furnes 
menighet vil bli invitert til opplegget.
Lørdag er det en samling i kirken og på søndag vil 4 årin-
ger få utdelt ”Min kirkebok- 4 år”. Velkommen til oppleg-
get ”Min kirkebok” for 4-åringer i Furnes menighet.

INNSETTELSESGUDSTJENESTE
Søndag 22.oktober kl 11.00
Ny sokneprest Marte Holm Simonsen
.
ALLEHELGENSKONSERT
Lørdag 4. november kl 18.00
er det allehelgenskonsert med Furnes kirkekor, kantor 
Dag Olav Berg og solister. Velkommen til denne stem-
ningsfulle konserten i den vakre kirka vår.

ALLEHELGENSGUDSTJENESTE
Søndag 5. november kl. 17.00
er det en spesiell gudstjeneste hvor vi minnes de som er 
døde siden sist Allehelgensdag. Vi leser opp navnene og 
tenner lys. Furnes kirkekor deltar. Kirken vil være åpen 
fra kl 15.00.
Velkommen til gudstjenesten.

MIN KIRKEBOK-2 ÅR
Søndag 12. november kl. 11.00
er det Familie-gudstjeneste. 
De som ble døpt i 2021 og bor i Furnes menighet vil bli 
invitert. På gudstjenesten vil 2 åringene få utdelt ‘Min 
kirkebok 2 år’.
Alle er hjertelig velkommen.

LEIE AV KARMEL
Fra d.d går alle henvendelser ang leie av Karmel til: 
Furnes menighetsråd 
v/ Sigrid S. Håkonsen 
tlf 924 82 775

KIRKA MI
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GUDSTJENESTELISTE

SEPTEMBER
10.09	 Familie-gudstjeneste kl. 11.00
	 Konfirmantpresentasjon.
	 Furneskoret deltar
17.09	 Høsttakkefest-gudstjeneste kl. 11.00
24.09	 Gudstjeneste kl. 11.00
	 50-års konfirmanter 
	 Furnes kirkekor deltar
	
OKTOBER
01.10	 Gudstjeneste kl. 11.00
	 Avskjedsgudstjeneste
	 for Anders-prest
15.10	 Familie-gudstjeneste kl. 11.00  
	 Min kirkebok 4 år
22.10	 Gudstjeneste kl. 11.00
	 Innsettelsesgudstjeneste
	 Sp Marte Holm Simonsen

NOVEMBER
05.11	 Allehelgens-gudstjeneste kl. 17.00
	 Furnes kirkekor deltar
12.11	 Familie-gudstjeneste kl. 11.00
	 Min kirkebok 2 år
19.11	 Gudstjeneste kl. 11.00

FURNES BO- OG AKTIVITETSSENTER
14.09	 Institusjons-gudstjeneste kl. 16.00
12.10	 Institusjons-gudstjeneste kl. 16.00
09.11	 Institusjons-gudstjeneste kl. 16.00

 Bli med på babysang. Lær nye sanger og frisk opp igjen de du 
kanskje kan fra før, og syng sammen med din baby. Etter 
sangstunden serveres frukt og drikke. Tilbudet er gratis. Opp-
start i Furnes kirke onsdag 18. oktober klokka 10:00. Siste gang 
er den 6. desember. 

Småbarnstrall: 
På småbarnstrall treffes barn i alderen 1 til 3 år i kirka, sammen 
med foresatte. Her blir det sang, musikk, lek og dans. Oppstart 
denne høsten er 19. oktober klokka 17:30. Avsluttes med en-
kel servering. 

Min kirkebok 2:
Alle barn som fyller 2 år i 2023 er velkommen til gudstjeneste 
12. november klokka 11:00. På denne gudstjenesten får alle 
2 åringer Min kirkebok 2 i gave. Boka har farger og humor for 
både liten og stor. Boka inneholder en historie, sanger og vers. 
Boka har også tykke sider, som tåler nysgjerrige barn.

Min kirkebok 4: 
Barn som fyller 4 år i 2023 inviteres til samling i Furnes kirke 
14. oktober. Her blir vi bedre kjent med hverandre, boka og 
kirken. Min kirkebok 4 deles ut på gudstjenesten 15. oktober 
klokka 11:00. Se kirkens hjemmeside www.kirken-ringsaker 
for påmelding. Invitasjon kommer i posten.

Livsvandring:
Lørdag 4. november det åpen kirke. Mellom klokka 12:00 – 
14:00 er det livsvandring, en stemningsfull allehelgensvandring 
for hele familen, hvor man på ulike poster kan samle perler til 
en egen livskrans.

Lysverksted og Lysmesse: 
Torsdag 30 november er det lysverksted i Furnes kirke mellom 
klokka 17:30 og 19:30. Her er hele familien velkommen til å 
lage lyslykter. Lyktene vil vi gjerne låne til å pynte kirken med 
til første søndagen i advent, da er det lysmesse i kirka klokka 
17:00, sammen med speiderne i Furnes. Etter lysmessa er det 
mulig å ta med lyktene hjem.

LysVåken:
Kirker over hele landet inviterer til LysVåken i advent. 11 – 13 
åringer inviteres til overnatting i Furnes kirke fra lørdag 9. de-
sember til søndag 10. desember. Her blir det mye moro, opp-
dagelsesferd, mat og kirkekino. LysVåken handler ikke om å 
være oppe hele natta, men om å være våkne for det som skjer 
i oss og rundt oss. Invitasjon kommer i posten.

Babysang
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TEKST OG FOTO: REDAKSJONEN

Vår kjære og respekterte Anders – prest ble pensjonist fra 1.august 
i år.

I den forbindelse ønsker vi å takke vår kjære prest med en oppsum-
mering av hans liv og virke gjennom 70 år.

Anders ble født i den vesle veiløse grenda Skeistrand, et lite småbruk 
på ca 50 mål i Gloppen kommune i Nordfjord. Her vokste han opp 
som nr. to i en søskenflokk på tre. Faren jobbet som snekker, og var 
borte på arbeid i ukedagene. Moren var hjemmeværende husmor, 
som var vanlig på den tida. For å gå på skole måtte Anders ta båt over 
til Hestenesøyra og bo hos en familie i uka sammen med sin bror alt 
fra han var 7 år gammel. Skoleuka var annenhver uke, fra mandag 
til og med lørdag.

Anders beskriver hjemmet som et vanlig hjem, uten spesiell tilknyt-
ning til noe kristelig miljø, og søndagsskole fantes ikke. Men når an-
daktene ble sendt på radio måtte barna være stille slik at alle kunne 
få høre. 

I ungdomskoletida kom han inn i Ten Sing-miljøet på Sandane 
sammen mange andre ungdommer. Ungdommene var også med på 
bedehuset, men da de følte opplegget som svært gammeldags, hend-
te det de gjorde opprør.

Etter hvert ble det folkehøyskole – et sted Anders reagerte på hvor 
«fryktelig» kristelig den var. Også her gjorde han en del opprør som 
førte til utvisning fra skolen flere ganger.

Alt dette gjorde at han sjøl måtte studere og finne ut om kristendom-

men var slik den ble formidlet på folkehøyskolen og gjennom bede-
husmiljøet.

Etter gymnaset begynte han derfor med studier på Menighetsfakul-
tetet, sammen med mange andre fra Ten Sing-miljøet.

Under studiet fikk han to barn, en jente og en gutt. Da jenta ble født 
hadde han ansvar for henne. Det gjorde at hun måtte være med på 
forelesningene, sittende i sele på magen til Anders og i pausene ga 
han henne medbrakt morsmelk. Senere har han fått 5 barnebarn i 
alderen 5 – 19 år.

Etter studiene begynte han som prest i 1983. Først som feltprest, 
deretter som residerende kapellan på Austerheim og Feie, og så som 
anleggsprest på Mongstad. Etter ett år sluttet han som prest etter å 
ha fått del i hva barn/ungdom i kristne hjem hadde opplevd og opp-
levde, noe som gjorde et sterkt inntrykk på ham og som han ikke var 
forberedt på. Etter dette var han borte fra presteyrket i 13 år.

I alle disse 13 årene visste han at han en gang skulle begynne som 
prest igjen. I denne perioden jobbet han mellom annet i et firma som 

Anders-prest;
presten som ville være prest på sine egne premisser

(Dåpsbarnet Kristina Andersen Stenseng og Anders under dåpen 
på Liberget i 2022.)

Skeistrand
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drev med personalutvikling og bedriftskultur, på Sandviken psykia-
trisk sykehus og i internopplæringa i Hordaland fylkeskommune. 

Anders ble skilt og moren med barna flyttet til Østlandet, og dermed 
flyttet han også til Østlandet. Først fikk han seg arbeid som opplæ-
ringsleder på Reinsvoll psyk. sykehus og deretter ledet han et inte-
riørfirma med oppgaver opp mot OL på Lillehammer.

Å jobbe i psykiatrien var spennende og utrolig lærerikt, sier han. I 
tillegg reiste han rundt i store deler av landet og holdt ulike kurs, 
mellom annet ‘Terapeutisk mestring av vold’ og ‘Holdning og kom-
munikasjon’.

Med denne arbeidserfaringen hadde han lært mye om seg sjøl og 
fått gode erfaringer som var nyttig å ta med seg inn i presteyrket igjen.
Han forberedte seg i to år for å finne sin stil og måte han ville gjen-
nomføre sin prestegjerning på. Så kom tiden og året 1999 ble han 
vikarprest i Østre Gausdal. I 2000 kom han til Ringsaker og Åsmarka, 
først som kateket, så kapellan og senere som sokneprest i Åsmarka. 
I ca. 8 år var han i Ringsaker og Åsmarka, og beskriver tida der som 
flott og berikende. Men det var ikke alle som var så begeistret hver-
ken for ordbruken, fokuset eller arbeidsmetodene. Ja  «sæggebuk-
ser» falt heller ikke i like god smak hos alle.

 9. september 2007 kom han til 
oss i Furnes. Her ble han godt 
mottatt, og har alltid følt seg 
verdsatt og respektert blant Fur-
nesfolket. Sidsel Haug var leder 
for menighetsrådet den gangen. 
Hun tok ham med seg på biltur 
rundt om i Furnesbygda, guidet 
og gjorde han kjent. Dette satte 
han veldig stor pris på.

Mye har skjedd i kirken på det 
ytre plan. Kirken er mer åpen, og 
kirkelige handlinger som dåp, 
bryllup og ulike gudstjenester 
kan foregå utenom kirkerommet 
dersom folk ønsker det. Og her 
har Anders vært en foregangs-

mann og har utført dåp og bryllup ulike steder i bygda, som eksem-
pel barnedåp på Liberget i 2022. 

I 2009 ble det bestemt at ny liturgi skulle utprøves og Furnes menig-
het søkte og fikk mulighet til å bli med på det. Selv om det ende opp 
med en stor rapport, hørte vi ingenting fra biskopen. Men dette året 
skjedde det mye allikevel. I gudstjenesteprogrammet var det satt av 
åpen plass slik at folk kunne skrive kommentarer på det vi prøvde 
ut. Det ble et stort engasjement og tradisjonen med kirkekaffe i kir-
ken etter gudstjenestene oppsto. Det ble mange gode diskusjoner 
både i kirka, i gudstjenesteutvalget og ellers. Dette engasjementet 

førte til forslag til endringer, som videre ble godkjent av biskopen, og 
som vi har brukt siden.

Selv om kirka hadde blitt mer åpen siden sist Anders drev som prest, 
var den på det indre plan mye likt som før. Anders er opptatt av at 
folk skal kunne forstå, både hva han snakker om i prekenene, litur-
gien og tekstene. Derfor har han tilpasset mye, både tekster og litur-
gi. Mange av salmene kan han ikke bruke og har tilføyd nye vers på 
en del salmer. I familiegudstjenester synger vi ikke: ‘Vær meg nær, 
o Gud’, men ‘Du er nær, o Gud’. Kirkebønna er også tilpasset Furnes. 
I Furnes har vi heller ikke syndsbekjennelse, men en livserkjennelse. 
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Han ønsker ikke at vi skal komme i kirka for å «bekjenne våre synder», 
men at vi skal komme i kirka for å få en fin og god opplevelse! 

Ellers er det ikke alt Anders – prest har gjort som har falt i like god 
jord hos biskopen. Et par ganger har han blitt innkalt på «teppet» for 
å forklare seg i forhold til utradisjonelle ting han har gjort, det være 
seg i forhold til liturgien eller handlinger ellers. 

Anders, resten av staben og menighetsrådet

Anders får ikke fullrost samarbeidet med resten av staben, dvs. kir-
ketjener Oddbjørn, kantor Dag Olav, menighetspedagog John, ren-
holder Aud og Gro på kirkekontoret. Han berømmer det gode miljø-
et, og nevner Oddbjørn som etter hver gravferd og bryllup stiller opp 
med kake og kaffe inne i sakristiet. Til daglig sitter humoren løst, noe 
som skaper trygghet og godt miljø. 

Han har også hatt et nært og svært godt samarbeid med alle menig-
hetsrådene i disse årene. Han har ønsket at både medlemmer og 
varamedlemmer stiller på møtene for at alle skal være inkludert og 
oppdatert til enhver tid. Det har vi alle satt pris på.

Anders - den kreative

Alle som har vært hjemme hos Anders har sett hvilke kreative evner 
han har. Den kunstneriske og kreative siden har han etter sin mor, 
mener han. Å strikke lærte han av bestemoren da han var 5 – 6 år 
gammel, og strikking var senere tidtrøyte i klassen på gymnaset – til 
irritasjon for lærerne. Etter 
det har det blitt strikke-
klær til barna, et stort an-
tall gensere, og ikke minst 
over 60 duker i kunststrikk. 
Og da mener vi ikke bare 
små brikker, men stooore 
duker. Denne interessen 
ble vekket etter et besøk 
hos mor, som fant en opp-
skrift på kunststrikk i et 
ukeblad. Håndarbeid er fint 
til avslapning, sier han.

Han maler også de flotteste bilder, en produksjon til nå på over 70 
stk. Han har hatt flere utstillinger og har stående utstilling i preste-
gården. Se bildene i reportasjen.

I forbindelse med konfirmantsamlingene så lager han også en ny 
pilgrims-stav for hvert år. (Se forsidebildet)

Om ikke alt dette er nok, så må det nevnes at han også er en reser 
på kjøkkenet. Dette er noe vi i menighetsrådet har fått glede av. Hver 
sommeravslutning blir vi invitert til prestegården hvor han disker opp 
med spekemat. Juleavslutningene holdes også på prestegården – nå 
med servering av pinnekjøtt. Og desserten er trollkrem med for oss 
noe uvanlig – vaniljesaus. Han har faktisk fått noen av oss til å like det. 

På spørsmål om hva han vil bruke pensjonisttilværelsen til, så vet 
han ikke det. Livet tok en brå vending ved påsketider da han fikk 
påvist kreft. I skrivende stund er han i behandling med cellegift - en 
behandling som virker.  Vi i redaksjonen fikk komme på besøk mel-
lom noen av behandlingene, for å ta en prat til denne reportasjen. 
Det viktigste nå er først og fremst å bli frisk. Til tross for sjukdommen 
så har han hatt en fin vår. Ikke på 23 år har han kunnet sitte hjemme 
og kose seg over våren, lyset og nytt liv som spretter opp. Han er ved 
godt mot.

Han må ut av prestegården, men ønsket er fortsatt å få bo i Furnes.
Vi takker deg, kjære Anders for den fine presten du har vært for fol-
ket i Furnes, og for alt du har gitt oss med ditt engasjement, din om-
tanke og oppofrelse i sorger og gleder.

Vi håper du snart blir helt frisk, og ønsker deg alt godt med pensjo-
nisttilværelsen!

Takk; fra oss alle i Furnesbygda!
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Søndagsskolen – mer enn du tror

Her hjelper den barmhjertige samaritanen 
mannen som ble overfalt. De to bildene er 
nesten like. Finner du de fem feilene på bildet 
til høyre? Tegning: Monica Bauleo

BARNASBARNAS

Tegn en strek fra 1 til 2 og så videre! 
Hva skjuler seg her?

1

2 3 4
5 6

7
8

9

10
11

12
13 14

15
16
17

18
1920

21

2223
2425

26

27

Prikk til prikkPrikk til prikkVitserVitser

Hvorfor har 

kua bjeller?
Hornene 

funker ikke

En dame stod 

ved fotgjenger-

feltet og ventet.

Nå har det vært 

grønn mann fem 

ganger. Når blir det 

grønn dame?

  Gi barnebladet 
 Barnas til et barn 
   du er glad i!

Disse oppgavene er 
hentet fra bladet.

  Bestill abonnement 
 på sondagsskolen.nosondagsskolen.no 
  eller 22 08 71 0022 08 71 00

BARNAS
BARNAS

Salme 86,12: Jeg vil prise deg, 

Herre, min Gud, av hele mitt 

hjerte og evig ære ditt navn.  

Jesus elsker meg

4
2023

SupersetningBibelskatt

Side 12: Jesus 
og disiplene i Getsemane

Inntoget i Jerusalem
Side 18: Se info om 

påskekalenderen!

Fargelegg!Fargelegg!

Finn fem feil!Finn fem feil!

Tegning: 
Monica Bauleo
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TEKST: VIGDIS DALEN THORSTENSEN

 John Slåtsveen, vår menighetspedagog siden 2011 
har fått jobb som «prest under utdanning» i Brøttum 
menighet, noe som betyr at han slutter hos oss. 

John er ekte furnesing, og er opprinnelig utdannet 
baker og konditor. I desember 2009 ble han opp-
ringt av kantor Dag Olav Berg som spurte om han 
ville være med i kirkekoret i Furnes. Det syntes han 
var stas og takket ja. Her trivdes han, og dette førte til 
at han begynte å gå på gudstjenester i kirken, noe 
flere i koret gjorde. Etter hvert ble han utfordret av 
Anders - prest til å bli tekstleser og konfirmantleder. 
I 2011 fikk Ringsaker utdelt trosopplæringsmidler, 
og John ble med i ei gruppe for å finne ut hvilke til-
bud det skulle satses på for ungdom. Her fant John 
ut at han virkelig kunne tenke seg å jobbe med ung-
dom. Han begynte på Menighetsfakultetets viten- 
skapelige høgskole, og tok bachelor i « ungdom, 
kultur og trosopplæring». I 2015 fikk han fast jobb 
som menighetspedagog i flere av Ringsakers menig- 
heter, og fast i Furnes og Ringsaker fra 2020. 

Her har han jobbet med alle trosopplæringstiltak for 
barn/ungdom fra 0 - 18 år, som babysang, med kon-
firmanter og konfirmantledere, de to siste sammen med 
Anders - prest. Han har i det siste ønsket å bidra enda 
mer og utnytte egen kapasitet i kirkelig sammen- 
heng. Da Menighetsfakultetet startet studie med 
«erfaringsbasert presteutdanning» kom han inn 
der, og begynte sine prestestudier samtidig med 
jobben som menighetspedagog. Det er vanskelig å 
få tak i prester, og det blir nå gjort et forsøk med 
å ansette prest under utdanning. Det er en slik stil-
ling John nå har fått i Brøttum menighet, hvor han 
skal jobbe 60 % og studere 40%. Med kone og tre 
barn, med den 4. på vei håper han å få mer tid til 
familien hjemme i Moelv. Han har trivdes godt i Furnes, 
og synes det er vanskelig å slutte her. Men han  
kunne ikke la denne muligheten om jobb gå fra seg. 
En liten ilddåp fikk han i vår da han måtte overta 
konfirmasjonen i Furnes kirke da Anders - prest ble 
syk - dette midt oppe i eksamener på prestestudiet. 

Vi takker for den jobben du har gjort i Furnes John, 
og ønsker deg lykke til med studier og prestestilling 
på Brøttum.

John Slåtsveen 
– bakeren - menighetspedagogen - presten
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Årets konfirmanter
– i Furnes kirke våren 2023

1. rekke fra venstre:

Maria Hagen, Sanna Kolbuholen, Rikke Bræin, Lilly Kaysdatter 
Ingvoldstad – Snesrud, Tuva Høisveen, Ronja Skattum Austeng, 
Selma Wetten, Prestevikar John Slåtsveen, Karoline Dæhlin 
Kristiansen, Sara Engeset Berger, Frida Veronica Storsveen, Tiril 
Haukeland Furuly, Hannah – Emile Wien, Turid Carlander og 
Pernille Bjerke Aspeli.

2. rekke fra venstre:

Synne Thorshaug, Hermine–Deglum, Anna Mathilde Bårhus 
Hoel, Jonathan Eggen Thorstensen, Vemund Grüner Skram, Noah 
Halvorsen, Eirik Østby-Deglum, Mina Amdhal Mathisen og Ida 
Sagmoen.

3. rekke fra venstre:

Maja Solum, Karoline Grøtterud, Leander Hestsveen Stenseng, 
Lukas Holter Busterud, Eskil Amundsen, Fredrik Dahlsveen, Odin 
Lundstein Aaslund, Erland – Aleksander Mikkelsen, Mathias 
Kristoffer Werven, Daniel Jørgensen Langås, Toby Fageraas Lock, 
Magnus Johannessen, Sigurd Solenes og Adrian Mandal.

4. rekke fra venstre:

Melinda Hoel Mohn, Mina Johnsgård, Jenny Bjerke, Henrik Berg, 
Henrik Sebastian Jensrud, Ludvik Bekkevold Haugli, Mikkel Strand 
Almerud, Emma Olivia Smith, Lucas Johansen Skjelseth, Isaiah 
Vedvik Jensen, Jonas Bjørnstad, Linus Vasaasen, John Kristian 
Lundberg, Melissa Naciu Francesca, Mathea Tiller Alvstad, Signe 
Brenden Skyttermoen, Noah Finstad Ødegård og Eirik Pedersen.
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Årets Bygdetur
Årets bygdetur 13.08.23 ble av det korte slaget, med 
kaffe i kaffekroken i kirka.

FOTO: LARS LUND
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TEKST: Anne-Brit Skarderud
FOTO: Berit T. Johansen og Anne-Brit Skarderud 

Det var faretruende mørke skyer over Åstdalen denne søndagen. Vi 
krysset fingre for at været skulle holde og messa ble holdt utendørs på 
sætervangen til Gudsås, tradisjonen tro. Det møtte opp 85-90 stykker. 
Furnes og Veldre musikkforening stilte opp og spilte, som de har gjort 
i alle år! Nytt i år var at vikarprest Marit Stenrud holdt messa. Hun ble 
fraktet til fjells av Lars Lund i campingbilen hans, med alle fasiliteter :)
  
I år var det barnedåp på Bjønnåsen. Anna Sofie ble døpt og regnet holdt 
seg fortsatt unna, selv om vi kunne skimte regnskura som gikk lengre 
oppover langs Åsta. Til slutt serverte menighetsrådet kaffe, mat og 
kaker. Praten gikk løst under kaffen og alle så ut til å ha det trivelig. Da vi 
drakk opp den siste kaffeskvetten, kjente vi de første regndråpene. Det 
gjorde ikke så mye, for da var sætermessa slutt, musikkforeninga dratt 
på multsanking og dåpsbarnet trygt under tak.

SÆTERMESSE PÅ BJØNNÅSEN 
23.07.23
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Takk til Anders
21.11.2007 var Anders sitt første møte med Furnes 
Pensjonistforening. Han fortalte litt om sin oppvekst, 
blant fjorder og fjell. Han fikk tidlig interesse for å gjøre 
noe med hendene sine, og da var det bestemor som 
lærte ham å strikke og mye annet. Leken kunne mange 
ganger bli litt for dristig, og var ofte i faresonen. Men 
det endte bestandig bra. Han mente han hadde engle-
vakt. Han gikk mye ute i skogen. Og hvis han hadde 
gjort noe galt, da skremte bestemor ham med at da 
kom fanden for å ta ham. 

Er det regnvær, kan han sitte ute og kose seg, og bli 
gjennomvåt. I mørketida koser han seg inne med 
levende lys og strikking. 

Han sa litt om de sirompa matprestene som var før 
i tida. Han fortalte oss, at en gang var det en person 
som hadde spurt ham om vår forening ikke klarte oss 
uten han. Da svarte Anders: Jo da, men jeg klarer meg 
ikke uten dem. Og jeg blir så savnet, hvis jeg ikke kan 
komme. Han er også blitt spurt om han kan rense hus, 
der noen går igjen. 

Det å få være prest er et stort privilegium. Han har 
jobbet litt innen psykiatrien, og prest ble han i 1999, 
i Gausdal i ett år. Prest i Ringsaker kirke i 2000, og i 
Furnes kirke i 2007. Han sier at høsten er ei tenketid 
og undringstid, og at vi alle er på vei mot lyset. Det vik-
tigste lyset, er det vi har inni oss selv. En fin hyllest har 
han til oss eldre, på eldredagen. Han sa at nå kan like-
kjønnede bli viet i kirka. Han liker ungdommen og de 
små barna. Som sier mye rart, og har mange spørsmål. 
Egg og sommerfugl er et fint symbol i påska. Han har 
fortalt om alle de fine stola han har i forskjellige farger, 
og når den og den fargen skal brukes.                                                    
                                                                                                                                            
EN STOR TAKK FRA DINE ENGLER I 
FURNESPENSJONIST-FORENING.     
        
VI KOMMER TIL Å SAVNE SAMVÆRET DITT 
IGJENNOM ALLE ÅR DU HAR VÆRT MED OSS.                                                                             

ALLE I FURNES PENSJONISTFORENING ØNSKER 
GOD BEDRING.

TEKST: FURNES PENSJONISTFORENING
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Furnes menighetsråd ønsker at

KIRKEN
skal være:

Et rom for alle mennesker 
med deres liv og tro.

Et rom der alle kjenner seg godtatt, 
respektert og verdsatt.

Et sted som skaper tro på det gode 
og håp i tilværelsen.  

En oase som skaper glede, liv og frihet.
Et sted som skaper gode opplevelser.

Et sted som skaper undring.
Et sted som åpner for Livets storhet 

og uendelige perspektiv.
Et sted som skaper Hellige øyeblikk.

Et møtested mellom Gud og mennesker
og mennesker imellom.  

Et sted som fokuserer på Livets 
og kjærlighetens Gud.

Furnes menighetsråds oppgaver: 
Planlegge og lede menighetens virksomhet.

Furnes menighetsråd skal sammen med prest, 
kirkelige ansatte og frivillige medarbeidere 

legge forholdene til rette for
en god kirke for alle i lokalsamfunnet. 

Arbeidsområder:
Barne- og ungdomsarbeid

Konfirmantarbeid
Diakonalt arbeid

Musikkarbeid
Gudstjenestearbeid

Andre oppgaver:
Vedta hva kirkeofringene skal gå til.

Vedta bruk og utleie av kirken.
Kirkevertoppgaver.

Representere Furnes menighet 
i råd og utvalg.

Ivareta den vakre kirken vår.

Mer opplysninger
Kirkekontoret tlf. 62 33 07 70

kirkevalg.no

Valg av 
MENIGHETSRÅD
i Furnes menighet

Sted og tid:
Stavsberg skole

søndag 10. sept. kl. 14.00 - 18.00
mandag 11. sept. kl. 14.00 - 21.00

                

Furnes kirke 1708

KIRKEVALGET 2023

BISPEDØMMERÅDSVALG - 2023
Sammen med valg av nytt menighetsråd skal 
det også være direkte valg på medlemmer av 
Hamar bispedømmeråd.
NB! Bispedømmerådet tilsetter og har 
ansvar for prestetjenesten og leder Hamar 
bispedømme.
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2. Siv Jorunn Nordlund, 52 år

Kirka og Furnes menighet har 
en viktig rolle i å skape samhold 
og bygge kultur i bygda. Jeg 
håper å bidra i dette arbeidet 
de neste årene. Har vært med 
en periode tidligere og synes 
det var givende.

1. Grethe J. Rosendahl, 66 år 

Jeg står på valg fordi dette er 
en lærerrik jobb, og jeg ønsker 
å bidra i arbeidet for en åpen 
og inkluderende kirke i Furnes 
Sokn.

3. Bengt Håvard Sundkøien, 53 
år

Ta vare på den unike Furnes- 
kulturen, der vi har plass til alle.

4. Tone Aaseth Sween, 60 år

Jobber i Norsvin med eksport 
av griser. Svarte ja til å være 
med i menighetsrådet fordi jeg 
som medlem i den norske kirke 
ønsker å delta i aktiviteter der. 

Jeg tenker det for min del vil være lærerikt, 
spennende og interessant.

5. Tore Nyborg, 61 år

For meg er kirken som en tra-
disjonsbærer veldig viktig. Gjør 
mot andre som du vil andre 
skal gjøre mot deg, dette er 
noe av det jeg synes er verd og 
ta vare på.

6. Ingvild Skjelseth , 50 år

Da jeg fikk forespørsel om å 
kunne stille til valg i menig-
hetsrådet sa jeg ja, da jeg 
tenker det er viktig og nyttig å 
bidra i hjembygda og kirka.

7. Ole Ringnes, 56 år

At Furnes menighetsråd er et 
viktig organ som er spennende 
og interessant å være med i. 
Morsomt er det også.

8. Bernt Jesnes, 49 år
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10. Maren Dæhlin, 44 år 

Furneskirka er et viktig samlings-
punkt for Furnesbygda. Jeg stiller 
til valg fordi jeg synes det høres 
spennende ut å få være med og 
utvikle Furnes menighet videre og 

fortsette det gode arbeidet som menigheten 
gjør for bygda.

 9. Britt Hilde Slåtsveen Olsen, 70 år

Jeg stiller til valg fordi jeg gjerne vil 
fortsette å bidra til arbeidet i den 
lokale menigheten. Jeg har lært 
mye om menighetsarbeid og kirka 

gjennom 4 år. Jeg vil være med å videreutvikle 
det lokale arbeidet i kirka for barn og unge. Jeg 
ønsker at kirka skal være åpen og inkluderen-
de, hvor alle kan føle seg velkommen.

11. Morten Steiner Hov, 50 år

12. Merete Sandberg, 54 år

Jeg ønsker å bidra i lokalmiljøet, 
og nå lå forholdene til rette for at 
jeg kunne si ja til å stå på listen til 
menighetsrådet. Selv om jeg ikke 
er av de ivrigste kirkegjengerne, 

ønsker jeg at vi i kirken skal ha et aktivt og 
inkluderende fellesskap for alle i Furnes.

13. Mette Mathiesen, 52 år

Kirken er for meg kultur og 
tradisjon som må tas vare på.

14. Sven Sollien, 61 år

Naboens anbefaling.

15. Tom-Erik Tangen, 71 år

Å kunne være med i menighets-
rådet og kunne ta del i det gode 
arbeidet som gjøres i, og rundt 
Furnes kirke, er en spennende ut-
fordring. De gode tradisjonene på 

dette kulturområdet i Furnesbygda, er det viktig 
å føre videre. Det arbeidet vil jeg gjerne delta i. 

16. Elin Marit J. Løvoll, 33 år

Jeg er opprinnelig fra Lesja i 
Gudbrandsdalen. Har bodd i 
Furnes i 10 år. Jeg ble spurt av 
naboen om å stille, og så på 
dette som en mulighet til å bli 
kjent med flere sambygdinger.

 Gry Lystad, 52  år

Stiller til valg i menighetsrådet 
da jeg er opptatt av 
mangfoldige fellesskap. Har 
tro på at ulike meninger 
og ulikheter gjør fellesskap og 
samhold rikere.

Det ble dessverre feil på 
valglisten til Furnes sokn 
og Gry Lystad falt ut av 
lista. Du kan stemme på 
henne ved å sette opp 
navnet hennes på listen.
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Kafé Forglemmegei 
Sted: Butterkvern eldresenter, Brumunddal 
siste torsdag i hver måned, kl. 11.30–13.30. 
OBS! I juni gjennomføres arrangementet på Penningrud 
gård på Stavsjø, mens i juli er arrangementet avlyst.                                                                                                                                

Dette er et uhøytidelig arrangement for pårørende og 
de som har en demensdiagnose, er i en sorgprosess 
eller har utfordringer som gjør hverdagen tung å 
mestre. Programmet består av underholdning, 
foredrag, sang og musikk og salg av lunsj/drikke. 

Ansvarlig og kontaktperson er:
Diakon Lisabeth Kvalevaag-Holm,
tlf. 971 26 877 eller  
epost: lk786@kirken.no

«Walk and talk» 
 «Walk and talk» er en samtale mellom en 
person og diakonen mens man går tur. Det 
er du som bestemmer hva du ønsker å 
snakke om.  
Diakonen har taushetsplikt. Turene 
skjer hovedsakelig i nærheten av 
Brumunddal og Moelv. 

Ta kontakt med diakonen.

Sorggruppe
Et tilbud for de som opplever sorg. Sorggrupper er et sam- 
arbeid mellom Ringsaker kommune og Ringsaker prosti for  
å være til stede for de som opplever sorg og ønsker å møte  
andre i samme situasjon. Sorggrupper er en samtalegruppe 
hvor du kan sette ord på tanker, følelser og reaksjoner du har 
i din sorgprosess. Du bestemmer selv hvor mye du ønsker  
å dele og tilbudet er for alle uavhengig av livssyn. 

Noe for deg?  
 
Gruppene blir satt sammen ut fra alder og sorgsituasjoner 
som ligner hverandre. Sorggruppene er et trygt fellesskap. 
Hver samling varer ca. 1,5-2 timer og det legges opp til 6-8 
samlinger. Gruppene ledes per nå av diakon og prest. 

FURNES MENIGHETSBLAD NR. 3  |  20



Høstdugnad Furnes Kirke
Vi inviterer til dugnad i kirken og på kirkegården vår 19. oktober kl 16:00

Vi serverer kaffe, og dere tar med noe attåt kaffen.
Møt opp med rive og annet lett utstyr, godt humør og arbeidslyst.
Velkommen til en koselig og sosial arbeidsøkt.

					     Menighetsrådet

Til Furnes menighetsblads lesere! 

Menighetsbladet trykkes i et opplag på ca. 2500 eksemplarer og utkommer med fire nummer i året. Bladet distribueres til alle husstander 
i Furnes menighet og legges ut på institusjoner og i kirken. Vi ønsker at bladet skal bli lest og at det skal inneholde interessant stoff for de
fleste. Vi vil gjerne ha tilbakemeldinger fra leserne. Stoff dere savner, ris eller ros.

For å kunne opprettholde utgivelsen av Menighetsbladet er vi avhengig av støtte fra leserne. I dette bladet legges det ved en giroblankett 
med en anbefalt kontingent på kr 150,-. Du kan også bruke VIPPS til 107564, merkes «Furnes Menighetsblad» For å få ut bladet er vi 
avhengig av at leserne støtter oss økonomisk.

På forhånd takk!

Redaksjonskomiteen

Furnes menighetsblad
Gamle Kongsv. 168
2320 Furnes

1810.50.30424

 1810.50.30424

Furnes menighetsblad

Gave til menighetsbladet kr ____
Kontingent kr 150,-

K

150,-
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Har du problemer med å
komme til kirken, ta kontakt med:

Kontoret på Karmel som er åpent på tirsdager, tlf. 920 21 884, 
eller kontakt Jorunn Hidemstrædet på tlf. 418 47 455.

V E L K O M M E N  T I L 

K A R M E L
Storsalen, lillesalen og kjøkken
kr  3500,-
Storsalen og kjøkken
kr  2500,-
Lillesalen og kjøkken
kr  1000,-

Karmel leies ut med vask.

Bestilling av lokaler, henvend Sigrid S. Håkonsen 
tlf 92 48 27 75

Vi takker  
våre  
sponsorer
A&B Jernvare AS	

Alvstad byggservice & gulvsliping

Arnkvern miljø og renovasjon	

Byggmakker Hamar

Obs Olrud 

Din Salong, Anne Hveem	

Gravferdsbyråene AS 

Flisa Trykkeri, avd. Hamar	

Fredrik Mausethagen 

Furnes Almenning	

Hedmarken dyreklinikk	

Hotell Norge Høsbjør	

Instore IT	

Kutt og Kriss	

MC-huset Nydal AS

M. Dobloug 

Ole Anders Mausethagen 

Rema 1000 Olrud

Scandic Ringsaker	

Skogsmaster AS	

Steinriket Hamar	

Eiksenteret Furnes
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Er du pensjonist eller trygdet  
og bor innen Furnes menighet?
Dersom du benytter deg av fotterapeut eller frisør på Furnes Bo- og  
aktivitetssenter, støtter Furnes menighetspleies fond med kr 50,-  
per behandling. Hos frisøren støtter vi med kr 100,- for permanent.  
For klipp, vask og føn, er støtten kr 50,-. Støtten gjelder for tre 
behandlinger i året, både hos fotterapeut og frisør.

Frisør Laila Kvernvolden 992 29 563
Fotterapeut Ida Mæhlum Arnkværn 469 42 929
Fotterapeut Britt Sæther 414 78 211

TEKST: BERIT T. JOHANSEN OG MARTE HOLM SIMONSEN

Jeg gleder meg skikkelig til å starte som sokneprest 
i Furnes! Jeg er 32 år gammel, og har vokst opp i Ot-
testad og Hamar. Jeg gikk profesjonsstudiet i teologi 
ved Universitetet i Oslo, og ble ferdig høsten 2020. I 
studietida var jeg fast sommerprestevikar i Løten, og 
deretter hadde jeg et års vikariat i Hamar, i domkirka 
og Storhamar. Nå har jeg vært prest i Tromsø i to år 
(50% i Elverhøy kirke, resten rundt omkring), og det 
har vært veldig spennende, men jeg har lengtet hjem 
til Hedmarken. Nå gleder jeg meg til å komme he-
matt til bedre vær og jevnere mengder dagslys. 

Jeg gleder meg til å møte dere, og bli bedre kjent 
med Furnes! 

Vennlig hilsen 
Marte Holm Simonsen 

Vi ønsker Marte velkommen til bygda vår og lykke til 
i ny jobb. Mer informasjon om Marte kommer i en se-
nere utgave av Furnes menighetsblad.  

Fra redaksjonen

Ny sokneprest i Furnes er

 Marte Holm Simonsen
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Returadresse: Furnes Menighet, Postboks 30, 2381 Brumunddal 

Furnes kirkekontor, 
Sjurstuvegen 4c, Brumunddal
Besøks- og telefontid:  
Ma – fr, kl. 10.00 – 14.00
(Onsdag stengt)
Tlf. 62 33 07 70
post.ringsaker@kirken.no
www.kirken-ringsaker.no 
Postadresse: 
Postboks 30, 2381 Brumunddal
Service- og administrasjonsmedarbeider: 
Gro Solbakk, tlf. 474 74 482

Kirkevergen i Ringsaker 
Kai Ove Berg, tlf. 952 23 205
kb595@kirken.no

Menighetspedagog 
John Slåtsveen, tlf. 995 66 290
js757@kirken.no

Kantor
Dag Olav Berg, tlf. 947 95 581
dagolavberg@hotmail.com

Kirketjener
Oddbjørn Pedersen, tlf. 918 77 054	
op895@kirken.no
 
Renholder
Aud Kleven, tlf. 917 35 265
audkleven@hotmail.com
 
Furnes menighetsråd
Leder: Sigrid S. Håkonsen
Tlf. 924 82 775
sigrid.haakonsen@stange.kommune.no
 

Økonomiansvarlig  
Eva Merete Arnseth
Tlf. 907 40 635
eva-merete.arnseth@bymisjon.no

Furnes menighetsblad
Ansvarlige: 
Berit T. Johansen, tlf. 952 84 940 
beritj1961@gmail.com 

Anne-Brit Skarderud, tlf. 997 54 207 
askarderud@gmail.com 

Vigdis Dalen Thorstensen, tlf. 970 15 
413 
vigdalen@hotmail.com

F U R N E S  M E N I G H E T
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sa
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Følg oss på Facebook:
Furnes kirke – kirka mi

SLEKT SKAL FØLGE
Døpte
04.06	 Frøya Lundby	
11.06	 Theodor Sundsetvik	
11.06	 Hedda Dotseth-Blakstad	
11.06	 Anders Dotseth-Blakstad
11.06	 Johannes Haugsvær Hovden 
18.06	 Tiril Trygstad Kirkeby	
23.07	 Anna Sofie Smehus Bratengen
12.08	 Mikkel Oscar Andersen Bresser- Samuelsen     

Døde
19.05	 Ottar Kristian Koteng (1935)
01.06	 Grethe Bækkelien (1948)
01.06	 Britt Synnøve Wiig (1942)
13.06	 Jan Vidar Kvernvolden (1967)
23.06	 Laila Marie Hestnes (1950)
29.06 	 Århild Mausethagen Snekkevåg (1966)
15.08	 Ole Johan Jesnes (1942)

Viede
17.06	 Trine Jørgensen og Stefan Niklas Johansson    	
17.06	 Pernille Brovold Iversen og Rune Pettersen	
24.06	 Anna Karin Gulli og Svend Erik Aschenberg	
05.08	 Anne Christine Johansen Skjærbekk og Henrik Elsebutangen
12.08	 Veronica Skaar Svensson og Thomas Sundmyhr


